

财经



乘用车销量连续三个月环比下滑

据中国乘用车联合会统计,6月份,国内乘用车销量为82.6万辆,环比下降17.2%,乘用车产量90万辆,环比下降11.6%。从统计数据来看,这已是乘用车销量连续3个月下滑。数据显示,5月份我国的乘用车销量为100.08万辆,环比下降7.5%;4月份则环比下降10.4%。

8月看加拿大枫叶有望直飞

星报讯(记者 董艳芬) 安徽人看加拿大枫叶8月有望直飞。记者昨日从旅游部门了解到,继6月下旬中国与加拿大签署《中加旅游目的地谅解备忘录》之后,安徽人赴加拿大旅游将不再经过第三方异地。

据悉,因为加拿大不是中国的旅游目的地国家,省城旅行社所推的加拿大旅游线很少。目前,加拿大旅游签证政策还没有公布,旅行社表示,签证政策一旦确定,中国公民组团赴加旅游也将正式启动,预计8月首发,届时,安徽籍游客将以散客拼团的形式参加赴加旅游首发团当中。

“总部湾”在合肥开始建了

星报讯(刘亮文 胡小翠 记者 沈娟娟) 昨日,记者获悉,依托天鹅湖这一政务区地标性建筑,将打造一个天鹅湖商务中心圈,容纳酒店、写字楼、休闲会所等现代服务业,预计总投资150亿元。

据合肥市荷叶地街道财经发展科科长介绍,一批跨国公司总部或子公司已确定入驻,“通过引进各大公司、知名品牌的总部,打造现代服务业的总部经济,使之成为合肥乃至安徽的‘总部湾’。”

合肥最大规模集训评标专家

星报讯(记者 宛月琴) 一项招标投标活动成功与否,与评标专家息息相关。为进一步提升专家的专业水平、职业道德、敬业精神、工作作风,防止专家评委“出轨”,昨天,合肥首次大规模“集训”600多名评标专家,就招标投标领域的政策法规和相关业务知识进行了深入系统的培训。

据了解,合肥招标投标专家库目前新增入库专家4900多名,并按专业类别对专家库进行系统的、细致的专业划分,成立了资深专家库,聘请203名专家作为资深专家,保障重大项目的评审。



资料图片

国内19城市闯入浙商“法眼” 浙资青睐芜湖淮南

浙江的民间资本去投了何方? 一度备受关注。7月3日,在杭州举行的2010浙商投资年会上,“2010浙商重点推荐投资城市”公布,在上榜的19个城市中,我省的芜湖和淮南名列其中,意味着这两座城市将会成为浙商资本未来投资主要“流入地”。那么,芜湖和淮南究竟是靠什么吸引浙商? 庞大的浙江民间资本为什么又会“青睐”它们呢? 记者 宛月琴

浙商“相中” 国家战略热点

正如浙江省国际金融学会会长金雪军分析的那样,“浙商是以国家区域战略和产业战略指导投资方向”。在2010年浙商重点推荐的19个投资城市,大部分来自中国中西部地区和东北地区,覆盖了京津冀区域、皖中区域、中部区域、珠三角区域

等一系列全国功能区发展战略区域。

19个上榜城市分别是:昆明、武汉、长春、郑州、淮安、渭南、丹东、芜湖、淮南、菏泽、江门、鹰潭、廊坊、赣县、富平县、藁城市、宜黄县、南丰县以及新疆阿克苏市。

主办方介绍,“2010浙商重点推荐投资

城市”上榜城市一般符合3大条件:一是当地投资环境优良,无重大浙商投资投诉事件;二是在浙商中有广泛的知名度,且浙商在当地发展态势良好;三是地(市)级以上城市,浙商投资成功的项目不少于30个;县级城市,浙商投资成功的项目不少于10个。

安徽是浙江最佳转移地

“此次安徽有两座城市成为浙商重点推荐投资城市,很显然传达出一种信号:那就是浙商对安徽十分看重,看好安徽发展的大好前景!”安徽省浙江商会秘书长郑勃在接受记者采访时谈道。安徽与浙江原本文化相通,地缘相近,一直是

浙商“青睐”之地,尤其是皖江城市带承接产业转移示范区规划上升为国家战略之后,安徽强劲的发展势头更为浙商看好。“今年1~5月,就有4000多家浙江规模以上企业来院投资”。

而在不久前举行的第六届中国国际

浙商大会上,浙江省企业家联合会常务副会长何荣飞一语道破,“浙江的企业往哪里转移? 我觉得安徽省是一个最佳选择,因为我们区域靠得近,区域文化很接近,交通也非常方便。”

芜湖靠“皖江”,淮南靠“政策”

在荣膺2010年浙商重点推荐投资城市后,芜湖市市委副书记、市长杨敬农表示,芜湖与浙江有着较强的产业互补性,作为皖江城市带承接产业转移示范区核心城市之一,芜湖面临着难得的历史机遇和广阔的发展前景,将继续深入实施开放战略,努力健全基础设施,逐步完善城市功能,形成“兴商、

安商、宜商”的良好氛围。这不是芜湖第一次入选,2009年,芜湖就在60个候选城市中名列前茅。数据显示,截至2008年底,浙商在芜投资企业652家,总投资319.7亿元,涉及制造业、房地产、商贸等领域。

如果说芜湖入选是“皖江效应”,那淮南又是凭借什么成为浙商重点推荐投资城

市呢? 郑勃认为,“淮南自1984年被国务院批准为‘较大城市’,享有地方立法权,也就是说,其招商政策会有更大的优惠空间和灵活性。”近年来,淮南优良的投资环境和丰富资源吸引了浙商大举“西进”,浙能、万向、景兴等一大批著名企业集团纷纷入驻,每年引进浙商投资近100亿元。

榜单上怎么没“发现”合肥?

今年4月下旬,合肥市市长吴存荣在会见浙江知名企业家时透露,合肥外来投资的40%来自于长三角地区,其中,浙商投资占长三角地区投资的60%左右,6万多名浙商活跃在合肥诸多领域。

可能有人疑惑,在“2010浙商重点推荐投资城市”榜单中,怎么没“发现”合

肥? 对此,郑勃透露,“合肥是省会城市,与其他城市评选机制不一致!”

记者了解到,今年1月在浙商资本投资促进会发布的的提名候选名单中,合肥曾经榜上有名。而入围的61个候选城市包括省会及副省级城市11个,还有21个地级城市、29个县级城市(区)。“省会城市跟省会

城市比,地级城市跟地级城市比,县级城市跟县级城市比!”郑勃这样告诉记者。

实际上,合肥早在2006年就曾获得过“浙商(省外)最佳投资城市”称号,是当年省会一级城市中唯一上榜的城市;2007年,合肥再次获得“浙商投资最佳服务市”称号。

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症,药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧、有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱,美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。咨询电话:0551-3399381

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南(二洞洞丰源街) 蚌埠(淮河十中对面) 安庆(宝芝院(116医院对面)) 阜阳(华利(三里小学旁)) 宣城(高平街药房) 宿州(状元北路) 淮北(八分店(局中对面)) 宿州(兴华(市立医院旁)) 六安(大别山路50号药房) 巢湖(康复(向阳菜市场)) 亳州(济世堂(灵津渡大桥南头50米))

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询:0551-4677119

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

皮指纹检测

一生检测一次,一次影响一生

千万孩子,千万家庭,千万关爱,火热市场招市、县代理,空白市、县检测站。

财富热线:0551-3480173、18655164169

网址:www.hfqjy.com

港澳千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

热线:13955121337

合肥新亚汽车站内对面嘉华中心B座601室

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一

(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月起订)

征订电话:2611610 13721113997